Problema nimero 397

i Es multiplo de 37

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=397

La semana pasada, Andrea explicé a sus pequenos alumnos la
prueba de divisibilidad por 3. “Un nimero es divisible por 3 — les
conté — si la suma de sus digitos lo es”.

Para que la practicaran, decidié ponerles ejercicios. Pero, en un
dudoso alarde de astucia, en lugar de ponerles muchos ntimeros largos,
por acortar, les plante6 un enunciado extrafio. Cada ejercicio era un
valor n con el que formar un gran nimero a partir de la concatenacién
de todos los nimeros entre 1 y n. Por ejemplo, para n = 2, el nimero
generado era el 12, para n = 6 el 123.456, y para n = 13 el gigantesco
12.345.678.910.111.213. Lo que Andrea pedia a sus chicos era que le
dijeran si el nimero construido asi era o no divisible por 3.

123456789101112131415
161718192021222324252
627282930313233343536
373839404142434445464
748495051525354555657
585960616263646566676
869707172737475767778
798081828384858687888
990919293949596979899

Esto le permitié poner ejercicios de enunciado corto, pero de solucién larga. El problema llega ahora,

que toca corregirlos.

Entrada

La entrada comienza con el niimero de casos de prueba. Cada caso de prueba se muestra en una linea

y es un ntimero entero positivo menor que 10°.

Salida

Para cada caso de prueba, el programa escribird “SI” si el nimero formado es multiplo de 3, y “NO”

en caso contrario.

Entrada de ejemplo

3
2
6
130000000

Salida de ejemplo

SI
SI
NO
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